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 : السؤال الأول

 إذا كان

   2     -1   0                   -2   -3    2                  1    0 

 3-     2-, ج =         0     1    0,  ب =          4   3-     2أ =    

1     -5    3                    4    -3    -4                 1     4 

 

2     1    -1    0 

2    -2    0    4 

 أجب عن الأسئلة الآتية :

 أ( رتبة المصفوفات السابقة ؟

 ؟ 13, ب 23, ج 32, د 14ب( أوجد المدخلات الآتية أ

 

 ؟ 4ج( حدد رمز المدخلات في جميع المصفوفات للعدد 

 

 د( جد ناتج ما يأتي إن أمكن ؟

 أ + ب( 1

 

 د –( أ 2

 

 ج2( 3

العاشر الصف:  
 صفوفاتالم:  عمل قةور

  

 د =  
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 ج× ( ب 4

 

 ج× ( د 5

 

( أ6
2

 

 

 ( | أ | , |ب|7

 

 

 

 

 

 ( باستخدام خواص المحددات جد محددة المصفوفة ؟8

1     -5    3 

 ) من خلال معرفتك لمحددة أ(          0   1-     2

2     -3   4 

 

 ؟ 3×2هـ( اكتب مثال على مصفوفة صفرية من رتبة 

 

 

 مصفوفة منفردة ؟و( أكتب مثال على 
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 : السؤال الثاني

 حل المعادلات الآتية باستخدام قاعدة كريمر :

 5ص = 3س + 2( 1

 س -1=  2ص +2-

 


